

紧急寻找新密2岁半男孩

9月14日下午在来集镇裴沟王堂村失踪

发现线索请联系0371-63151017 13803837528



昨天下午3时35分,@宝贝回家-中原发出一条微博:紧急寻找武思李,2岁半男孩,9月14日下午在新密市来集镇裴沟王堂村失踪,家人四处寻找,至今没有消息。家人已报警。孩子失踪时没穿鞋,只穿了双白袜子,上身穿蓝色格子长袖,下身穿灰裤子。大眼睛双眼皮。有消息请速与新密来集镇派出所联系0371-63151017。10分钟后,公安部打拐办主任陈士渠也转发了这条微博,并称“速转,已部署调查”。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

父亲 || “只要把孩子还给我,我不追究你”

“不管因为什么原因抱走了我的孩子,只要你把孩子还给我,我啥话都不会说,也不会追究你的任何责任。”

昨晚8时01分,刚刚做完笔录的思李父亲武彦锋向记者急切表达自己的想法。他也希望通过晚报记者

转达对全国各地网友的感激之情,他说,看到很多热心网友很多媒体都来关注他的孩子,特别感动。

回忆 || 干完活车里孩子不见了

29岁的武彦锋说,14日下午4点40分至6点之间,他的孩子在后车座睡觉,车子所停位置离他干活的玩具厂有20多米远。当晚6点下班时,他去车里看看孩子睡醒了没有,结果发现车门敞开,孩子不见了,“孩子是穿着袜子走的,鞋子还落在副驾驶座下面。”

武说,从停车的现场看,孩子应是自己开的车门,“从车里往外开的车门,且孩子是从茄子地旁的车门下的车”,因为他车停的位置离旁边的菜地间的间距很小,成人如果要从此下车,肯定要走菜地,但是,菜地里没见成人脚印痕迹。

“附近的沟里、菜地、破房

子里,还有附近只要有人的地方我们都找了,我们也都贴了寻人启事。”武彦锋说,截至昨天,他和家人、亲戚、朋友20多人已贴出去近2000份寻人启事。

如果哪位好心人知道他家孩子的下落,请拨打家人电话13803837528。

派出所 || 车门没有被撬痕迹

昨晚6点55分,记者向新密市公安局来集镇派出所了解得知,14日晚6点多接到小思李父亲的报警电话,所里先后去了6位民警开始寻找武思李,考虑到当时小思李是在他父亲停车的位置走失的,“我们以车停的位置

为中心,然后向方圆500米辐射寻找,因为村里正在拆迁,地形环境复杂,杂草、废墟、玉米地,还有水沟都没放过,一直找到昨天凌晨时分。”一位办案民警说。

早上5点多,天刚明,他们又和孩子家人一起寻找,连附近的

工人也都问了个遍,遗憾的是,都没消息。

办案民警介绍,他们仔细查看了车门,也确实没有被撬的痕迹,“孩子父亲说,他的孩子会开车门,孩子自己开门下去走失的可能性比较大”。

目前,刑警队已介入此案。



先锋引导潮流 电力驱动未来

首届电动方程式锦标赛 泰格豪雅官方计时腕表

半个世纪以来,泰格豪雅不仅是将赛车与腕表连结在一起的品牌之一,并且持续精益求精、提升制表工艺。近日,瑞士制表先锋TAG Heuer泰格豪雅与国际汽车运动联合会FIA签约成为2014年9月开赛的Formula E全球首届电动方程式锦标赛的官方腕表、技术创始合作伙伴以及中国车队的官方赞助合作伙伴。Formula E电动方程式赛车是一项赛车完全由电能来作为动力驱动能源的赛事。它倡导对于电动汽车和可持续发展的汽车的关注和投资,与泰格豪雅拥有相同的价值观:创新、性能和可持续性发展。毫无疑问泰格豪雅是国际汽联Formula E锦标赛的完美合作伙伴。

竞速时间 永不止步

泰格豪雅与赛车运动的不解之缘



1963年

卡莱拉腕表诞生
第一代泰格豪雅卡莱拉计时码表,以纪念50年代最激动人心的卡莱拉泛美大赛。

1970年

携手冠军车队法拉利
泰格豪雅成为冠军车队迈凯轮的官方企业合作伙伴,提供较先进的计时技术。



1985年

时间与速度的领军者
泰格豪雅出任法拉利车队官方赞助商和计时品牌。授予法拉利车手专属卡莱拉金表。

2011年

激情F1摩纳哥
泰格豪雅正式成为F1摩纳哥大奖赛官方合作伙伴。



2014年

电力驱动未来
首届电动方程式锦标赛,泰格豪雅作为官方计时腕表。



经典卡莱拉 再续传奇

泰格豪雅从专业赛车中汲取技术、设计和技艺的灵感,并以此制造出精确、可靠、令人兴奋的计时产品。自1963年诞生起,每一块卡莱拉计时的DNA中都涌动着无穷的赛车精神,以经典的线条之美和勇往直前的超越精神,不断开创着崭新的传奇,技术上不断突破,更坚持着精确准时与不凡品质,不断创造着新的可能。

制表先锋 精准计时 卡莱拉1887计时码表

2010年,卡莱拉1887 41MM计时码表于泰格豪雅150周年之际横空出世,秉承简约典雅、清晰易读为原则,既保留1964年首枚卡莱拉设计,同时注入现代元素,堪称计时码表新典范;其搭载的首枚由泰格豪雅制表工厂自主生产的Calibre 1887自动机械机芯,更是一举荣获2010年日内瓦高级钟表大奖“小指针奖”。卡莱拉1887 43MM计时码表,外观、品质、性能和精准度各方面均表现超凡,无愧为前沿技术的代表之作。同样搭载Calibre 1887自动机械机芯:一体式柱轮计时机芯,拥有每小时28,800次的振频,动力储备高达50小时,佩戴腕间更显沉稳大气。



卡莱拉1887计时码表

首枚自制 Calibre 1887 自动机械机芯

至臻经典 匠心缔造 卡莱拉Calibre 5自动腕表

作为泰格豪雅最经典的系列表款,卡莱拉于2014年推出最新自动腕表,搭载Calibre 5机芯;现下最流行的大三针设计,配以清晰明朗的表盘,日期和时间一目了然;间金表链或鳄鱼皮表带可选,配合佩戴者的个性气质。如此两款腕表,汇集中国消费者欢迎的众多元素,完美演绎中国人的内敛含蓄与泰格豪雅的尊贵雅致。传世经典的重新演绎和改良,最大限度地彰显了卡莱拉系列的独特魅力。



卡莱拉Calibre 5 自动腕表